

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Lapvezér: Dr. Rajk Aladár orsz. képviselő.

Szerkesztőség: Bende Imre-utca 3 szám.	Társszerkesztő: Wagner Antal	Felelős szerkesztő: Dr. Valentin Emil	Főmunkatárs: Dr. Nyiraty János	Előfizetési árak: Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 2 fillér.
---	---------------------------------	--	-----------------------------------	--

13.

Baja, 1908 február 15

Az a tizenhármas számjegy, amelyet címnek iktattunk cikkünk élére, nem takar valamely elmés tárcacikket. Ez a cikkely nem a vonal alá, hanem a lap legkomolyabb helyére, a vezércikkoldalra való.

Azt a tizenhármas számot nem növelés kötetből vesszük, hanem a statisztikai táblázatok tömkelegéből ástuk ki. Egy rémes katasztrófát jelent a fenti számjegy. Arról beszél a statisztikának hiteles adata, hogy Magyarországon az 1906-ik évben a gyáripárban átlag minden tizenharmadik munkást baleset érte. Aki Magyarország közállapotát nem az elhangzó frázisokból akarja megismerni, az nagyon helyesen és okosan cselekszik, ha figyelemmel átlapozza a kormány jelentését Magyarország állapotáról. Ezt a fenti adatot is onnét kaptuk. Vajjon nem mondható-e rémes katasztrófának az, ha azt látjuk, hogy a mi még nem nagyon jelentékeny gyáripárunk már is ily tekintélyes rekordot ér el a balesetek terén.

A kisiparban is elég sűrűen fordult elő baleset, de aránytalanul kevesebb, mint a gyáripárban egyrészt és kevésbé súlyosak az előfordult esetek másrészt. Ugyancsak ma jutott kezünkbe a jóval fejlettebb gyáripárnak örvendő Ausztria kimutatása, az ott egy éven belül előfordult gyáripari balesetekről. Csodálkozva látjuk, hogy a szomszédállamban, ahol számtalan gyár kürtöje okádja a szénfüstöt, ahol milliónyi lóerővel zakatolnak a gyárakban a gőzgépek, jóval kevesebb az ipari baleset, mint itt minálunk, a fejlődés elején levő gyáripárunknál.

Nem akarjuk kutatni a szokatlanul nagy számban előforduló baleseteknek okát, ámbár nem volna éppen hálátlan téma, sőt haszon nélkül való sem. Rámuthatnánk arra, hogy itt sokkal nagyobb könnyelműséggel kezelik a gépeket, sokkal kevesebb gondot fordítanak az emberéltre, mint a fejlettebb iparállamokban. De most másról kívánunk szólni.

Az új törvény alapján most kezdi meg a működését a munkás betegségyógyító és balesetbiztosító intézmény. Üdvös reform ez, amely az ipari munkásság életében korszakos fordulópontot jelent. Amíg eddig a megbetegedett munkás az orvosi segítyen és gyógyszeren kívül annyi táppénzt kapott, hogy az a megélhetéshez kevés volt, az éhenhaláshoz pedig egy kicsit sok, addig az új törvény úgy intézkedik, hogy minden munkás a tényleges keresetének felét táppénzként megkapja.

Eddig az ipari balesetek után rendszerint pörbe kellett fognia a munkásnak munkaadóját és egy hosszan húzódó pörtől volt függévé téve, hogy a nyomorékká zúzott ember kap-e kárpótlást vagy sem. Ha nem kapott — ami bizony gyakran fordult elő — úgy a nyakába akaszthatta a koldustarisznyát és mehetett az emberek irgalmasságára apellálni.

Megbecsülhetetlen a kötelező balesetbiztosítás. Ma minden munkásemberről gondoskodva van. Akit utolér a szerencsétlenség, az nem lesz ezután kénytelen az idegenek ajtaja előtt kenyérre várni.

A munkaadók és munkások egyaránt elégedetlenek az új törvényvel, mert valamivel többet kell fizetni, mint az-

előtt, amikor a munkás alamiznaszerű táppénzt kapott.

Gondolják meg, hogy soha sem lehet tudni, hogy kit érhet utól az a fatális tizenhármas szám és örüljenek, hogy ez a törvény megalkottatott.

A bajai lakbér-szabályzat.

Baja, febr. 15.

Csodálatos korszakot élünk. Szervezkednek a munkások, a munkaadók, a kiskereskedők, a nagykereskedők, az alkalmazottak. A hasonérdékű emberek felismerték a tömörülésben rejlő erőt és a maguk érdekeinek megóvása céljából. Most az elmúlt februári évnegyed Budapesten egy eddig teljesen új és szokatlan szervezetet gyümölcösözött: A lakók szervezetét. A budapesti háziurak féktelen stájerolók kedve most hallatlan módon kapott erőre. Minden házigazda szinte kötelességének ismerte a házbért jó magasra emelni. A lakóknak az a féktelen kizsárolása végre csatasorba állította a fővárosi bérben lakókat és megszülte ezt a szervezetet is.

Amikor a budapesti bérlakók szervezkedéséről és a házigazdák stájerolásáról hasábos tudósításokat olvasunk, önkéntelenül is ráirányul a figyelmünk az itthoni viszonyokra. Itthon is divat lett a stájerolás. Ezt a jól jövedelmező divatot minálunk sem vonták meg. Pedig minálunk jóval kevesebb jogcím van arra, hogy a lakás árát emeljék, mint a fővárosban. Ott legalább kényelmes lakást kap az ember a pénzéért. Aztán meg összehasonlíthatatlanul jobbak a kereseti viszonyok is, mint minálunk.

Baján a néhány ujonan épült házon kívül alig van egy-egy modern, kényelmes bérlakás. A bérbeadott lakásoknak egy nagy hányada nem felel meg az igényeknek, nem kielégítő, sőt és igen gyakran nedves, egészségtelen. Mégis azt látjuk, hogy Baján a lakások ára néhány éven belül 60—70, sőt 80 és 100 százalékkal drágább lett.

A lakók érdekeit semmi és senki meg nem védi. Figyelemmel olvastuk át a bajai lakbér-szabályzatot, de a legnagyobb jóakarattal

Hazaflias tisztelettel van szerencsém jelenteni, hogy a

„Hazai Általános Biztosító Társaság“ vezérképviselőt

BAJA középponttal mult évi november hó 15-én átvettem. Amidőn e körülményt tisztelettel jelenteném, nem mulaszthatom el, hogy szives figyelmét ne hívjam fel ama tényre, hogy a »Hazai Általános Biztosító Társaság« hazánk egyik legelső rangú biztosító intézete, mely úgy alacsony díjtételeivel, mint a legmesszebb menően méltányos kárbecslései, illetőleg azok gyors és pontos kifizetése által Magyarországnak egyszersmind legnépszerűbb biztosító-intézetévé lett. Csakis ez a körülmény késztetett arra, hogy e társaság vezérképviselőt elvállaljam s abban a meggyőződésben vagyok, hogy tisztelt ügyfeleink meglegedését minden irányban ki fogjuk nyerni tudni. — Nagyrabecsült támogatását kérve, hazafias tisztelettel

Társulatunk minden községben képviselve van.

DRESCHER GYULA, BAJA.

sem találtunk abban az ósdi, idejét multa szabályrendeletben egy betűt sem arról, hogy tulajdonképpen milyen jogok biztosítanak a lakónak. Azt megtaláltuk ott, hogy a házigazda mindig felmondhat a lakónak, hogy a lakó mindig köteles a felmondást elfogadni, kivéve a téli hónapra eső negyedben nem. Meg van ott írva az is alapos körülménységgel, hogy hány száz okot találhat a házigazda arra, hogy kitehesse a lakóját felmondás nélkül. Februárt kivéve akár hányszor felemelheti a lakbért és ez ellen apellátá ninesen. A lakónak csak egy jogot biztosít a lakbér-szabályzat: a pontos, előre való bérfizetést.

Hát kérem szeretettel, a mai világban, amikor telve van a levegő a jogegyenlőség elveivel, talán sutba lehetne dobni a mostani bajai lakbér szabályrendeletet. Nem ártana azt egy kicsikét reformálni és abban némi-nemű jogot kellene biztosítani a lakóknak is. Szabályozni kéne többek között a felmondást is. Meg kellene ezt is rendszabályozni. Ki kellene mondani, hogy a beköltözködéstől számított egy éven belül a lakbérlet csak a bérbeadó és a bérlő közös megegyezése alapján mondható fel. Azt sem ártana meghatározni, hogy milyen időn belül áll jogában a háztulajdonosnak a házbért felemelni. Itt legalább két évet kellene megállapítani.

Minden esetre reformálni kellene a lakbér-szabályrendeletet. Így meghagyni bűn.

(—.—)

Telefon tudósítások.

Budapest, 1908. febr. 15.

Temesvármegye főispánját felmentették.

Temesvármegye főispánját *Kabdebó Gergelyt*, mint tudósítónk jelenti, állásától felmentették s nyomban utódját is kinevezték *Hertelendy Ferenc* személyében. *Kabdebó*t távozása alkalmából a Lipót-rend középkeresztjével tüntette ki a király.

A képviselőház ülése.

Budapestről jelentik, hogy a képviselőház kedden délelőtt 10 órakor ülést tart.

Báró Bánffy Dezső.

Báró *Bánffy Dezső* volt miniszterelnökről egyes lapok azt híresztelték, hogy ő a politikától visszavonulni készül. Egyik budapesti lap tudósítója beszélgetést folytatott ma vele, aki előtt kijelentette, hogy ez a híresztelés minden alapot nélkülöz.

Tótok fészkelődése.

A felsőmagyarországi tótok csak nem akarnak a bőrükbe félni. Egyik felsőmagyarországi községben ismét súlyos botránynak volt következménye a vad pánszlávok féktelensége. Az történt, hogy ezelőtt félévvel egy *Papp Gizella* nevű 23 éves magyar leányt nevezett ki a miniszter az ott megüresedett tanítónői állásra, kit rossz szemmel néztek az ottani tótok és mindenáron belé akartak kötni. A szelid lelkű leány azonban türelemmel viselte a sok bosszantást. Tegnap azonban gaz tervet eszeltek ki ellene. Azzal riasztották ki a lakásából, hogy kigyulladt a lakásának kéménye s mikor a megrémült

leány az utcára futott, agyba-főbe verték, úgy hogy eszméletlenül szállították a postahivatalra, ahol a postamester és leányai vették ápolás alá.

Wekerle ittthon.

Wekerle Sándor miniszterelnök ma *Ábrányi* sajtóiroda főnök és *Bárcy* titkár kíséretében hazatért.

A delegáció ülése.

A delegáció ma délelőtt ülést tartott *Barabás Béla* elnöklete alatt.

Hoitsy Pál előadó elfogadásra ajánlja a négyes albizottság javaslata értelmében a megszállott tartományok 1908-ik évi költség-előirányzatát.

Vinkovics Bozsó tiltakozik Boszniának germanizálása ellen. Kifogásolja az új sajtó törvényt, amely sok visszaélésre ad alkalmat.

Zboray Miklós üdvözlí a külügyminisztert azon alkalomból, hogy a reánk nézve nagyfontosságú keleti vasut kiépítését tervezi. Bosznia közjogi helyzetén nem óhajtana változtatni.

Molnár János kérdést intéz a budapesti egyetemi ösztöndíjak tárgyában és azt óhajtana, hogy azokból a bosnyák egyetemi hallgatóknak is juttassanak.

Babics-Gyalszky Lyuba horvátul beszél.

Karcolat.

Tolnavármegye egyik országos nevezetességének pusztulása

A szomszéd törvényhatóság nem büszke rá, pedig tudja, hogy ez a nevezetesség époly híres, mint akár a selyemtenyésztés, vagy a vörösbor, vagy a klumpa. A műemlékek országos bizottsága még nem vette oltalmába, ami annál csodálatosabb, mert *Woszinszky Mór*, az európai híru archeológus, Tolnavármegye szülőtte és a megyeszékhely plébánosa volt. Ez országos nevezetesség a *sárbogárd-szekszárdi h. é. vasut*. Ez vicinálisabb minden egyéb vicinálisnál és rosszabb minden rossz vicnél, melyet valaha vicinálisra gyártottak. Azt az ismeretes adomát, mely miatt már *Márius* is kesergett *Karthágó* romjain, hogy t. i. az iskolás gyerekek nem mertek fölülni a vasutra abbeli félelmükben, hogy el ne késsenek az iskolába: szintén ez a vicinális sajátította ki magának. Állítólag *Nagydorogh* tájékán történt tanyai gyerekekkel. A leégett tót gyűjtők is köszönöttel visszautasították a kalauz meghívását azzal, hogy alispáni gyűjtő-engedélyük csak egy hétre szól, annyi idő alatt pedig gyalog többet végezhetnek. *Herczeg Ferencz* pedig olykép járta meg ezzel a leglassubb vonattal, hogy mire *Szekszárdra* ért, a legöregebb emberek is csak hirtől emlékeztek azok nevére, kiket ő meg akart ott látogatni.

De tréfán kívül kegyetlen lassu is ez a vonat. Hadd beszéljen néhány érdekes szám. A vonat Budapestről *Sárbogárd*ig, 99. kilométerig, egy a budapest fiumével; *Sárbogárd*-nál elágazik, de csak névleg, mert *Rétszilasi*g, a *Sárbogárd* alatti állomásig még a fővonal pályáján halad. *Sárbogárd*tól *Szekszárd*ig 65 km., ehhez kell a boldogtalannak közel ötöd-fél órai idő! Egy órára esik — egész pontosan — 14.94 km., ez pedig csakugyan hallatlanul kevés. Nem is szólva a budapest-wieni gyorsvonatnak óránkénti 69.5 km. sebességéről, a mi szabadka-bajai vonatunk is 26.60 kilométert tesz meg egy óra alatt! Ez pedig csak horribilis egy különbség. Igaz,

hogy e számba bele van véve a megállási idő is; de elvégre mindegy annak az utasnak, akármilyen sebesen robog is a vonat a nyílt pályán, ha soká vesztegel, nem ér hamarabb céljához. Más számítással mondhatjuk: a mi vicinálisunk a maga 59 km. útját 133 perc alatt futja be, a *szekszárd*nak 6 km.-rel nagyobb az utja, s kell hozzá 261 perc, tehát majdnem megegyeszer annyi idő. Nyájas olvasóim, ki oly türelmetlenül nógattad vonatunkat nagyobb sietségre, gondold meg, hogy vannak emberek, európaiak, kulturáltak, a XX. században élők, kiknek vonatjuk csaknem még egyszer oly lassu, mint a tied!

Ez a speciálitása *Tolnavármegyé*nek most pusztulófélben van. Árviz el nem vitte, *Sárviz* el nem öntötte, a *Sió* alá nem mosta, a tűz el nem pusztította, a földrengés össze nem döntötte, *Debrecen*be sem ment főispánnak, és mégis veszni indult e nevezetesség. Ugyanis — hogy is mondjam csak — fölfelé szállik. Gyorsabb akar lenni. Nem magától, a megye és nevezetesen a megyeszékhely polgármestere akciót indított, hogy emeljék végvalahára a vonat sebességét, mert azzal a mostani lassúsággal le nem bonyolíthatja a vidék fejlődő gazdasági életének forgalmát. A borszállítás vagononként 10 év alatt nem kevesebb mint 580 százalékkal emelkedett!!

Igaza van önnek, érdemes polgármester úr! Igazatok van nektek is, kedves polgártársak a túlsó félen. De meggondoltátok-e, hogy megyétek egyik hírességéről van szó, melyhez foghatót nem talátok az országban? Mert bármily óriási is legyen a kultúra haladása, intőnek jó az a tí vasutatok, mert eszébe juttatja a rohanó kor gyermekeinek: *Lassan járj, tovább érsz.!*

NAPIHIREK.

Olvasóinkhoz!

Az a lelkes pártfogás, amelyben olvasóink a napilappá alakult *Bajai Független Ujság*-ot részesítette, arra készítetett bennünket, hogy lapunk élénk, tartalmas voltára az eddiginél is nagyobb súlyt helyezünk.

Ezáltal lapunk fentartása nagy költséget emészt fel. Erre való tekintettel és azon elvet tartva szem előtt hogy előfizetőink jogai csorbát ne szenvedjenek, hétfőtől fogva a lap egyes számának árát két fillérről **négy fillérré emeljük fel.** Ezzel szemben lapunk egyes számai is már a megjelenés estéjén kaphatók lesznek úgy az utcai elárusítóknál, mint az egyes dohányárúdáknak.

Az előfizetési ár **marad, mint volt:** egy évre 10 kor., fél évre 5 kor. és negyed évre 2 kor. 50 fillér **Vidékre:** egész évre 16 korona, félévre 8, negyedévre 4 korona.

Halálozás. Súlyos vesztés érte ifj. *Kersch Ferenc* áll. tanítóképző-int. tanárt. Legkisebb leánykája, *Etelka*, tüdőgyulladásban ma éjjel meghalt. A kis ártatlan halottnak végső tisztessége holnap, vasárnap d. u. fél négy órakor fog végbemenni.

Felülfizetések. A »Bajai Evangélikus Ifjuság« 1908. február hó 8-án tartott jótékony célú táncmulatságán felülfizettek: *Schumacher Frigyes*, *Dr. Rajk Aladár*, *Bajai Takarékpénztár* 20-20 K. *Matern János* 15 K.

Dr. Ambrozovics Lajos főispán, N. N., ifj. Szutrély Lipót, Dr. Boros József, Beyer Adolf, Dr. Bruszt Lázár, Rimler József, özv. Grósz Henrikné, id. Fúró Lajos, Lerner Antal és neje 10—10 K. Dr. Rimler János, Szabó Sándor 8—8 K. Dr. Alföldy Lajos 6 K. Rutterschmidt Margit Budapest, özv. Fellner Józsefné, Grünvald István, Scherer Károly, Rochács Jakab, Kolozsváry Sándor, Erdély Antal, Gyarmaty Emil, Pfeiffer Ferenc, Lovas József, Beyer Ernő, N. N., Drescher Gyula, Schlesinger Gyula, Herzfeld Jakabné, özv. Reich Bernátné, Dr. Rosenberg Mór, Dr. Makray Lászlóné, id. Zich Henrik, Sauer Jenő, Wunderlich József, Kollár Ágoston, Fischer Béla, Willmann János, Szóyka József, Wagner György Újverbász, 5—5 K. Kubinszky Aladár 4 K. Eckert Gyula, Urhegyi Jenőné, Weidinger Zsigmondné, Dr. Koller Imréné, ifj. Vitzhum Károly, Dr. Róna Dezső, Dr. Nikolausz Béla, 3—3 K. Allaga Leó, Scherer Othmár, Éber Sándor, Olácsy György, Beyer Hermin, Csihás Antal, Széles Áronné, Kovács Sándorné, özv. Rosenberg Mórné, Krausz Jakabné, Dr. Kósa Károly, Dervaderits Illés, Kautten Miklós, Dr. Fehér Lőrinc, ifj. Zich Henrik, ifj. Várady Károly, Halász József, Manhold Jenő, Eichardt Boldizsár, Bernhart Annuska, Bernhart Sándor, ifj. Schüsler Fülöp, Székely és Horváth Budapest, 2—2 K. Friedrich Zsigmond, N. N., Perky László, Marosovits Gyula, Spitzer Sándor, Dr. Reiser Péter 1—1 K. összesen 406 K. összes bevétel 741 K. Kiadás 299 K. Tiszta jövedelem 442 K. Midőn a felülfizetéseket e helyen is nyugtatjuk, egyszersmind kedves kötelességünknek tartjuk, hogy a szíves adakozásokért soha meg nem szünő hálánknak és köszönetünknek adjunk kifejezést.

Baja, 1908. február 12.

Rimler József, Beyer Ede.

Felolvasás. Csütörtök este nagyérdekes-ségű felolvasást tartott a »Kereskedő Ifjak Egyletében« Biró Aladár ügyvédjelölt. Targya a »Kereskedelmi cégekről« a nagyszámu hallgatóság körében általános érdeklődésben és tetszésben részesült.

Városok gyűlése. Budapest székesfőváros törvényhatósági bizottsága tudvalevőleg országos értekezletre hívta össze a városokat, hogy egyöntetű állást foglaljanak, a tervezett adóreform dolgában. Ezen az értekezleten Baja város törvényhatóságát dr. Hegedűs Aladár polgármester és dr. Móder Géza adóügyi tanácsnok képviselik.

Természetes, folyékony, vegyileg legtisztább szénsavat a világhírű buziásfürdői természetes szénsavas forrásokból szállítana: a kartellen kívüli Muschong-Buziásfürdői szénsavművek Ipari célokra szükségelt nagyobb mennyiségek biztosítása már most ajánlatos.

Gyarmati-féle szagtalan csukamájolajat szívesen veszik felnőttek és gyermekek. Egy üveg ára 1 kor. 60 fillér. Kapható Gyarmati Emil gyógyszer-tárában Baja, Főtér.

Segédszerkesztő: FODOR KÁROLY. Kiadóhivatal: WAGNER ANTAL könyvkereskedésében.

A felelős szerkesztő távollétében a szerkesztésért a társszerkesztő felelős.

Szerkesztőség telefon száma: 101.

Kiadóhivatal telefon száma: 36.

Várandós állapotban

lévő anyáknak nincs jobb barátjuk, mint a SCOTT-féle Emulsió. Testi gyengeség és bágyadság ha kinezta őket, úgy a SCOTT-féle Emulsió épp oly csodálatos, mint kielégítő hatással jár. **Uj erőt és uj életkedvet** kölcsönöz a SCOTT mintha varázssital lenne. De még több örömet okoz a okoz a szülőknek, ha a csecsemő megszületik, mert egészséges színében és erős formáiban a szülők különösen gyönyörködnek. Ez onnan van, mert az anya által bevett



Az Emulsió vásárlásánál a SCOTT-féle módszer védjegyét — a halászt — kérjük figyelembe venni.

SCOTT-féle Emulsió.

a gyermeket is táplálta s erősítette, szóval mindkettőre a legkellemebb hatást gyakorolta.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fill.

Kapható a gyógyszertárakban.

NYILT-TÉR

Ezen rovatokban közöltékért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Van szerencsém t. vevő közönségemet, valamint mindazokat, akikkel üzleti összeköttetésben állok, arról értesíteni, hogy özv. Lusztig Jakabné helybeli cég üzleti alkalmazottjának Lusztig Ignácznak rólam városszerte és különösen vevőim körében terjesztett azon állításai, hogy fizetésektelen lettem és kötelezettségeimnek eleget nem tudok tenni, teljesen alaptalan s rosszakaratu rágalmaszások, melyeknek legszigorubb megtorlása végett ügyvédem útján a büntető feljelentést már megtettem.

Valamint eddig, úgy ezentul is t. vevőim igényeinek kielégítése végett mindent megteszek és hogy ezen, az üzletmenek aláásására irányuló tendenciósus híreszteléseknek elejét vegyem, felkérem mindazokat, kik annak ne talán hitelt adtak volna, hogy amennyiben velem szemben követelésük van, jelentkezzenek nálam és én követelésüket haldéktalanul kiegyenlítem.

Tisztelettel
Trafikant Károly.

**A Varga könyvkötő-féle
üzlethelyiség
május hó 1-től kiadó.**

Bővebb értesítést ad:

Wagenblatt és Henerári cég.

**Rókus-utca 35. számú, 3 szoba
és szükséges mellékhelyiségek-
ből álló**

h á z a m
folyó évi május elsejére kiadó.
Ternák Márk.

Gaal József mechanikai műhelye Baján
piébánia-templommal szemben.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására adni, miszerint

mechanikai műhelyemben

kerékpárok, varrógépek, mindennemű gramofonok, fegyverek jól, pontosan, gyorsan és olcsón javíttatnak.

Eladok: legjobb gyártmányú **uj kerékpárokat** előnyös árak mellett. Kerékpáralkatrészek eladásánál minden árjegyzékből 30 százalék engedményt adok.

Villanycsengők, házi telefonok, villanyvilágítás, acytelenvilágítás felszerelését elvállalom.

Valódi Auer-gázharisnyák drbjá 40 fillér. Légszuszvilágítás felszerelése.

Légszuszlámpák és csillárok a legolcsóbbtól a legdiszesebbig.

Légszuszkályhák és tűzhelyek.

A mélyen tisztelt közönség becses pártfogását kéri kitünő tisztelettel

Gaal József,

mechanikus

Milassin-féle ház,

piébánia-templommal szemben.

Urbán Józsefné

vegyileg tisztit szövetet, selymet, férfi és női ruhákat, keztyűt, esernyőt stb. A legkényesebb dolgokért is felelősséget vállal.

Lakik a Mészáros-féle házban.

HÁZAK, INGATLANOK
adás-vételét és bérbeadását
olcsón közvetít:
TAUBNER FÜLÖP
alkusz BAJÁN.

Viselt férfi ruhákat, cipőket, használt bútorokat és mindenféle értékes tárgyakat

megvesz és elad

Meu zsibárus üzlet.

BAJA, vásártér (a Kigerl-féle házzal szemben.)

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy külföldről megérkezve, a

Bárány Szálloda éttermében

Vajda Dezső karmester és neves tárogató Gondi primás vezetésével minden este hangversenyt tart.

Ünnep és vasárnap délután 4 órakor is!

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve, vagyok

Horvát János, »Bárány Szálloda« vendéglős.

